

Аттестационная справка

о профессиональной деятельности руководителя образовательной организации Царевой Надежды Владимировны, директора Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 71»

Дата рождения 28.04.1974

Сведения об образовании Нижегородский государственный университет им. Лобачевского

дата окончания 1996г.

полученная специальность филолог, преподаватель

квалификация по диплому преподаватель по спец. «Филология»

Сведения о прохождении повышения квалификации: «Инструменты эффективного управления», 2023, АНО ДПО «КУПНО»; «Лидерство в образовании: командная траектория», 144 ч., 2022, Мининский университет; «Проектирование и осуществление образовательного процесса в условиях внедрения обновленных ФГОС», 2022, ООО «Фоксфорд»; «Взаимообучение городов. Инструменты управления современной школой», 2021, ГАОУ ДПО МЦРКПО; Профессиональная переподготовка по программе «Организация менеджмента в образовательной организации», ООО Учебный центр «Профессионал», 600ч., 2017г.; профессиональная переподготовка по программе «Организация бухгалтерского учета и налогообложения в образовательной организации», ООО Учебный центр «Профессионал», 600ч., 2019г.

Стаж работы в данной должности 4 года

Стаж работы на педагогических должностях 27 лет

Имеющиеся награды и звания грамота Министерства образования Нижегородской обл. 2016г.

Царева Н.В. осуществляет руководство МБОУ школа № 71 с 24.03.2020г. в соответствии с законами и иными нормативными правовыми актами, Уставом школы, коллегиальными органами управления: управляющего совета, педагогического совета, Совета родителей, Совета учащихся, Общего собрания трудового коллектива. Действует первичная профсоюзная организация (профком).

Все требования к качеству и объему предоставляемых государственных услуг, СанПиНа, пожарной безопасности, антитеррористической защищенности выполняются. Территория учреждения имеет целостное ограждение, установлена система контроля доступа (турникет), кнопка тревожной сигнализации, ведется круглосуточное видеонаблюдение, организуется охрана объекта силами сотрудников ООО ЧОО «Багира».

Под руководством Царевой Н.В. полностью обеспечена реализация федеральных государственных образовательных стандартов, федеральных государственных требований по следующим направлениям деятельности организации: начальное общее образование, основное общее образование, среднее общее образование. За последние три года все выпускники освоили соответствующие образовательные программы, успешно прошли государственную итоговую аттестацию и получили аттестаты об образовании соответствующего уровня.

В школе созданы необходимые условия для охраны и укрепления здоровья, организации питания обучающихся (воспитанников) и работников организации; соблюдаются их права и свободы.

В школе функционирует столовая, учащиеся обеспечены горячим питанием. Обучающимся классов ОВЗ предоставляется двухразовое горячее питание. Учебные кабинеты, спортивные сооружения оснащены необходимым оборудованием и инвентарем в соответствии с требованиями санитарных правил для освоения основных и дополнительных образовательных программ.

Неукоснительно соблюдаются санитарные нормы в части организации образовательного процесса, что отражено в учебном плане и расписании занятий, соблюдается режим учебы и отдыха: при составлении расписания учитывается предельно допустимая учебная нагрузка. В своей профессиональной деятельности педагоги школы учитывают возрастные возможности учащихся и их индивидуальные особенности.

В школе организована физкультурно-оздоровительная работа, система просветительской и методической работы с участниками образовательных отношений по вопросам здорового и безопасного образа жизни. Проводится профилактика употребления психоактивных веществ обучающимися; ведется мониторинг сформированности культуры здорового и безопасного образа жизни обучающихся.

Под руководством Царевой Н.В. создаются условия для экспериментальной и инновационной деятельности: школа с сентября 2020г. участвует в апробации платформы "Яндекс-учебник" по предмету "информатика". Педагоги школы участвуют в городских и региональных семинарах.

В течение трех лет (2020-2023) на базе школы работал ресурсный центр «Комплексное сопровождение молодых педагогов города Дзержинска», целью которого стало создание организационно-методических условий для успешной адаптации и профессионального становления, а также дальнейшего роста молодого педагога в условиях современной школы. За это время было проведено более 10 заседаний в очном и дистанционном формате, в которых приняли участие 68 молодых педагогов, все поставленные задачи были решены.

В коллективе обеспечен благоприятный морально-психологический климат. Педагоги школы участвуют в различных городских культурно-массовых мероприятиях, в том числе: "Грани таланта", туристический слет педагогических работников, «Лыжня румяных», различные спортивные соревнования, в том числе профсоюзная спартакиада работников образования.

Трудовых споров в коллективе не возникает.

В школе ведется продуктивная работа с кадрами: созданы все условия для организации обучения педагогов, повышения их квалификации: раз в три года педагоги проходят очные и дистанционные курсы с целью повышения квалификации, профессиональной переподготовки. Все сотрудники школы своевременно подтверждают свой профессиональный уровень в ходе аттестации. На начало 2023-2024 уч.года % аттестованных на первую и высшую категории составляет 83,3%, что выше среднего по городу.

Численность педагогов до 35 лет составляет 30% (13 чел.), что также выше среднегородского показателя.

Обеспечена открытость деятельности организации. В школе создан сайт, группа ВК, которые имеют наполнение согласно нормативных требований, регулярно ведется их наполнение. В фойе школы располагаются различные информационные стенды для родителей и учащихся.

Неисполненные предписания органов государственного контроля (надзора) отсутствуют. Жалобы со стороны общественности на деятельность образовательной организации отрабатываются своевременно.

37 педагогов ведут свой собственный сайт профессиональной деятельности в сети Интернет.

В школе обеспечена защита прав воспитанников (обучающихся), находящихся на полном государственном обеспечении. Воспитанники санаторного детского дома обучаются в МБОУ школа № 71 с 2001 года. В настоящее время в школе их 27 человек. За все годы обучения права воспитанников не нарушались.

Реализация основных направлений комплексной программы развития школы №71 «Современная школа – успешное будущее» (на 2022-2027гг) позволяет педагогическому коллективу продуктивно решать вопросы по обеспечению оптимальных условий для создания современного образовательного пространства школы, способствующего обеспечению основных прав детей на образование, гарантию полноценного развития каждого участника образовательного процесса, возможности их самореализации в условиях изменяющегося социального запроса и государственного заказа.

Особое внимание уделяется развитию воспитательной деятельности школы. Ежегодно учащиеся школы становятся победителями и призерами городских, региональных конкурсов и олимпиад. В школе наблюдается увеличение занятости учащихся в объединениях дополнительного образования: в 2022 – 82%, в 2023 – 85% - все зарегистрированы в ИС «Навигатор дополнительного образования детей Нижегородской области». В школе функционирует 13 объединений дополнительного образования различных направленностей. Действуют «Дружина юных пожарных» и отряд «Юный инспектор дорожного движения». Ежегодно дети являются участниками мероприятий и акций школьного и городского уровней, имеют благодарственные письма.

С 2020 года школа принимает активное участие в юнармейском движении: в школе действует юнармейский отряд «Патриот», который является активным участником всех городских мероприятий военно-патриотической направленности.

В 2023 году на базе школы открыто первичное отделение общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение первых». В 2022 году школа стала участником всероссийского проекта «Орлята России». Ежедневно активисты объединений под руководством советника по воспитанию участвуют в различных активностях, привлекая всех обучающихся школы.

Педагоги школы участвуют в конкурсах профессионального мастерства и добиваются результатов: 2021г. – лауреат муниципального этапа конкурса «Искусство быть в профессии», 2021г. – победитель регионального конкурса «Наставник педагогической деятельности», 2023г. – призер муниципального этапа конкурса «Искусство быть в профессии».

Царева Н.В. ведет работу по улучшению материально-технической базы школы: ежегодно проводятся ремонтные работы, приобретается необходимая техника, в школе работает 2 компьютерных класса (стационарный и мобильный). В 2021 году школа вошла в программу ЦОС – Национальные проекты развития образования – в школе открыто три специализированных класса. Во всех кабинетах есть мультимедийный комплекс (проектор, компьютер, принтер), все кабинеты оборудованы современной учебной мебелью, различной дополнительной компьютерной техникой. Это позволяет добиваться педагогам стабильных образовательных результатов. В школе функционирует историко-краеведческий музей по двум направлениям: экспозиция, посвященная 45 зенитно-прожекторному полку, и экспозиция, посвященная истории школы.

Все нормы и правила по охране труда и технике безопасности выполняются, это позволяет организовывать учебный процесс без случаев травматизма среди учащихся и сотрудников школы.

Директор департамента образования



(подпись)

Палеева О.В.

(расшифровка подписи)

С аттестационной справкой ознакомлен(а)

(подпись)

Царева Н.В.

(расшифровка подписи)

Дата 11.01 2024 год